

学校门口小吃摊占道经营

专挑放学时间出摊 让交通堵上添堵



贯彻《文明条例》 不文明行为曝光台

晚报讯 (记者 刘一单 摄影报道) “学校门口应该留出足够的空间让学生和家长通行，可是却有人在校门口占道摆摊，这样以来，交通压力增大，存在安全隐患。”近日，家住薛城区的徐先生拨打本报热线电话反映，新城海河路一幼儿园和学校附近，有人占道摆摊，过往行人和车辆通行不便。

1月3日下午，记者从海河路与太行山路交会路口自东向西步行看到，此时，部分学生已经放学，这里聚集了不少接孩子的家长，电动三轮车、电动自行车和机动车都停在路边等着接孩子，现场的车辆虽多，但是还算井然有序。

记者在一所学校大门口的斜对面看到，有人在占道摆摊卖小吃。随着学生们陆续走出校门，小吃摊前开始有学生聚集。“路上车多人多，如果大家都不停地往前走，交通不会很堵，但是路上突然出现一个摆摊的，有人在小摊周围买东西，那交通秩序就乱了。”刚接完孩子的李先生说。

记者在现场看到，有接

孩子的机动车车主暂时把车辆停在非机动车道上，而小吃摊则“见缝插针”，挤在停在路边的汽车之间做生意。“一到上学和放学的时间，这条路就比较堵，这是可以理解的，大冬天的，家长都想开车接送孩子，但是在学生放学的时候占道摆摊就不能让人理解了，一是小吃摊的食物卫生状况难保证，二是小吃摊占道摆摊影响交通。”李先生说。

徐先生认为，在校门口摆摊真是太不应该了，学生放学时，这条路上的交通压力本身就很大，如果学生们再围在小吃摊周围买小吃，交通会更加拥堵。“小吃摊的摊主们都是挑学生放学的时间段出摊，学生放学后在校门口扎堆买小吃，会影响周围环境，还存在安全隐患。”徐先生说。

一位在路边等孩子放学的家长告诉记者，这些小吃摊都是“流动性”的，不知道什么时候会出摊，但是，这些小吃很受学生的欢迎，每次都会有不少学生在小吃摊前买小吃。



公交站台广告牌被“涂鸦”

晚报讯 (记者 李俊) “好好的一处公交站台，被人乱涂乱画，真是太不像话了。”1月4日，家住市中区御璟东方的秦先生拨打本报热线电话反映，小区附近一公交站台被人乱写乱画，写的词语都是脏话，带有侮辱性，很是不雅。

随后，记者在秦先生反映的公交站台看到，站台的广告牌上有好几处明显的“涂鸦”。在广告牌上写的词语都是脏话，这些词语都是用油性笔写上去的，很难清理。“用油性笔写的字很难清理，这些‘涂鸦’根本无法用水清理干净，如果‘暴力清理’，就会损坏广告牌。”负责此处卫生的清洁工人说，乱写乱画的现象屡禁不止，可是他根本“抓”不到“肇事者”，面对广告牌上的“涂鸦”，他也很是无奈。

新闻热线

3358919

倾听百姓事
全心解民忧



隔离柱被修复

2019年12月18日，本报报道了新城金牛岭森林公园的健身步道出入口处缺失一根隔离柱，有机动车驶入健身步道，存在安全隐患。日前，记者再次来到现场发现，健身步道的出入口补装了新的隔离柱。

(记者 杨舒 摄)



枣庄晚报 读枣庄·热线 | 健身市民没有安全感
12月15日，金牛岭健身步道之前被机动车撞倒后，又开始有机动车在此处通行。这样下去，健身步道的路面肯定会被再次受伤。12月18日，家住在城金牛岭的健身步道有居民打来热线电话反映，丽景苑金牛岭健身步道有机动车驶入，虽然相关部门已经对机动车驶入进行劝阻，但是效果并不很好，机动车长期碾轧，路面会受损。

贯彻《文明条例》 不文明行为曝光台

新闻热线

3358919

倾听百姓事
全心解民忧